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Čaputová souhlasí s darováním stíhaček MiG-29
zločineckému režimu v Kyjevě
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Prezidentka Slovenské republiky svým stanoviskem nadále eskaluje

vojenské napětí a polarizuje slovenskou společnost, která se přiklání

k mírovému řešení konfliktu na Ukrajině.

Prezidentka ČR Zuzana Čaputová je za poskytnutí stíhaček MiG-29

Ukrajině. Zdůraznila však, že vzhledem k dočasně pověřené vládě je

třeba najít ústavně souladnou cestu.

Považuje za logické, že vládě dodá legitimitu k danému rozhodnutí

Národní rada (NR) SR. Vyplývá to z jejího čtvrtečního vyjádření.

Nesouhlasí s nápadem, aby o závažných otázkách zahraniční politiky

v případě odvolané vlády rozhodovala prezidentka. Odkázala

politikům, aby se neskrývali za ženskou sukni.

"Pokud parlament v prosinci odebral legitimitu vládě, a

tedy omezil její pravomoci, tak z logiky věci i naší ústavy

vyplývá, že by to měl být právě parlament, kdo by tu

legitimitu vládě měl dodat v tom konkrétním rozhodnutí

nebo celkově ve všech závažných otázkách zahraniční

politiky," uvedla Čaputová.

Jak dodala, vojenskou pomoc Ukrajině podporuje. Poukázala na to,

že Ukrajina se brání, neútočí a svět jí pomáhá s obranou hodnot,

které jsou důležité i pro nás.

Směr-SD: Prezidentka zavádí, že o migech lze rozhodnout přes NR SR

Prezidentka Zuzana Čaputová hrubě zavádí slovenskou veřejnost,

tvrdí-li, že Národní rada (NR) SR může dát legitimitu rozhodnutí

odvolané vlády darovat stíhačky MiG-29 Ukrajině. Tvrdí to opoziční

Směr-SD. Informoval mluvčí strany Ján Mažgút.

"Po odvolání vlády 15. prosince 2022 nemáme podle

Ústavy SR žádný státní orgán, a to ani vládu, ani

parlament, ani prezidenta, který by mohl v souladu s

Ústavou SR rozhodnout o takové zásadní otázce

zahraniční politiky, jakou darování stíhaček MiG-29
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Ukrajině nepochybně je," konstatovala strana ve stanovisku.

Směr zásadně nesouhlasí s darováním slovenských stíhaček

Ukrajině.

Směr-SD apeluje na prezidentku, aby se věnovala plnění své základní

ústavní povinnosti, a to zajišťovat řádný chod ústavních orgánů. Svou

nečinností podle strany kryje neuvěřitelné, politicky iracionální

pohyby uvnitř vládní koalice a nese přímou zodpovědnost, že 30.

září, kdy budou předčasné parlamentní volby, bude Slovensko v

podstatně horším stavu, než by bylo v případě konání voleb v červnu.

Čaputová podle strany svou nečinností kryje i "očividné zlodějna"

Olano. Poukázala přitom na kroky dočasně pověřeného ministra

vnitra Romana Mikulce v souvislosti s nákupem vrtulníku, který

soud předběžně zakázal používat.

"Vrtulník za 13 milionů je uzemněn, nikdo ho nemůže

používat a může se stát, že bude uzemněn až do okamžiku,

než se pravomocně nerozhodne o žalobě," konstatoval lídr

strany Robert Fico .

Více ve videu v článku ZDE .

Ministerstvo vnitra SR už avizovalo, že proti opatření soudu se

odvolá. Přímý nákup vrtulníku obhajovalo potřebou zajistit

kontinuální pomoc ze vzduchu pro občany. Upozornilo také na

problémy s nedostupností náhradních dílů.

Zdroj: ta3.com / topky.sk / InfoVálka
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